
שיעור בנושא “אהבת הארץ”
אהבת הארץ דרך הרגליים 

משך השיעור: 15 דקות

מטרת על: 
הכרת ואהבת הארץ, הגברת תחושת שייכות

מטרות ביניים:
התלמידים יתגבשו ויהנו מהפעילות 

התלמידים ילמדו וישתפו את הדברים האהובים עליהם בארץ

התלמידים יבינו את משמעות הטיול בארץ 

עזרים: 
שאלות )נמצא בנספח(

פתיחה )5 דק'(
אימרי: מה הדבר הראשון שעולה לכם כשאתם שומעים אהבת הארץ ?

כמה אתם אוהבים את המדינה שלנו?

אופן המשחק :

נחלק אתכם לשתי קבוצות , מכל קבוצה יהיה נציג שיעמוד בצד אחד ומאחורי הקו השני תהיה שאר

הקבוצה שלו . 

כל קבוצה מתחרה על הכמות השאלות שתספיק הכי הרבה תחת הזמן הקצוב .



גוף ) 17 דק'(

השתמשי בשאלות במסמך נספח ושאלי את שתי הקבוצות, כל פעם

שקבוצה עונה על כמה שיותר שאלות, היא זאת שתנצח . 

בסוף המשחק הכריזי על הקבוצה המנצחת 

סיכום )5 דק'(

שאלי את הנוער:

רכזי את חברי הקבוצה למעגל, בצעי סבב על השאלות הרשומות :

משהו רוצה לשתף איך היה לו? 

מה היה לו החלק הכי כיף במשחק ? 

מה למדתם מהמשחק ?

לאיזה שאלה הוא הכי התחבר? 

אימרי: אהבת הארץ היא דבר שתלוי בנו, עלינו לשמור על הטבע שלנו נקי, לדאוג אחד לשני

בשביל ליצור חברה מאוחדת ולדעת שאין לנו ארץ אחרת .



נספח א’ :

אוסף שאלות :
מה המקום האהוב עליך בארץ?

מה הטיול הראשון שאתה זוכר בארץ?
איזה ים בארץ אתה הכי אוהב?

איזה נחל בארץ אתה מכיר?
איזה עיר בארץ אתה אוהב?

מהו ההר שאתה מכיר בארץ?
איזה פרח אתה הכי אוהב בארץ?

איזה עץ אתה מכיר מהארץ?
איזה חיה אתה אוהב שחיה בארץ?

איזה מדבר בארץ ביקרת בו?
איזה חג אתה אוהב לחגוג בטבע?

איזה שביל בארץ הלכת בו?
איפה ראית שקיעה יפה בארץ?

איפה ראית זריחה בארץ?
איפה אתה הכי אוהב לשבת בטבע?

איזה אזור בארץ אתה הכי אוהב – צפון, מרכז או דרום?
מהו הצבע שאתה הכי אוהב בטבע בארץ?

איזה ריח מזכיר לך את הארץ?
איפה טיילת עם המשפחה בארץ?

איפה טיילת עם חברים בארץ?
איזה מקום בארץ היית רוצה לבקר בו שוב?

איזה מקום בארץ אתה חולם להגיע אליו?
מה המקום הכי גבוה שהיית בו בארץ?
מה המקום הכי נמוך שהיית בו בארץ?

איפה ראית פריחה יפה בארץ?
איפה ראית חיות בר בארץ?

מה המאכל שאתה אוהב לאכול בטיול בארץ?
מה השתייה שאתה הכי אוהב בטיול?

איפה הרגשת שקט מיוחד בארץ?
איפה הרגשת שמחה מיוחדת בארץ?


